
Vědomostní kvíz 

 
1. Kolik obyvatel má Pardubický kraj?  

a. 400 000 – 499 000 
b. 500 000 – 599 000 
c. 300 000 – 399 000 

2. Z kolika okresů se Pardubický kraj skládá?  
a. 4 
b. 5 
c. 15 

3. V Pardubickém kraji nenajdete město:  
a. Žamberk 
b. Moravská Třebová 
c. Rychnov nad Kněžnou 

4. Které z uvedených měst má největší počet obyvatel:  
a. Česká Třebová 
b. Ústí nad Orlicí 
c. Chrudim 

5. Se kterým krajem nesousedí Pardubický kraj:  
a. Olomouckým 
b. Středočeským 
c. Libereckým 

6. Kolik obcí se nachází na území Pardubického kraje:  
a. 159 
b. 451 
c. 1 293 

 7. V roce 2016 bylo v Pardubickém kraji uzavřeno 2 472 sňatků. Víte, kolik zde bylo v 
uvedeném období rozvodů?  

a. méně než 1 000 
b. 1 000 – 1 100 
c. více než 1 100 

8. Jaký byl v roce 2016 v Pardubickém kraji průměrný věk matky při narození prvního dítěte?  
a. 25,2 
b. 28,5 
c. 31,4 

9. Nejvyšší bod v Pardubickém kraji se nachází na:  
a. Králickém Sněžníku 
b. věži hradu Kunětická hora 
c. Pradědu 

10. Ženám do 29 let se v roce 2016 narodilo 2 569 dětí, z toho neprovdaným ženám 
a. méně než 40 % 
b. 40 – 50 % 
c. více než 50 % 

11. Nejčastější příčinou úmrtí mladých lidí v kraji jsou 
a. dopravní nehody 
b. sebevraždy 
c. předávkování drogami 

12. Choceň má 
a. více než 10 tis. obyvatel 
b. 8 – 10 tis. obyvatel 
c. méně než 8 tis. obyvatel 

  



 
13. Která věková kategorie mladých lidí v kraji je nejpočetnější? 

a. 25 – 29 let 
b. 0 – 4 roky 
c. 15 – 19 let 

14. Kde v ČR mají mladí lidé nejvyšší podíl na celkovém počtu obyvatel? 
a. v okolí Olomouce 
b. v Praze 
c. v okolí Prahy 

15. Ve kterých oblastech kraje po roce 2010 nejvíce ubývají mladí lidé stěhováním? 
a. Hlinecku 
b. Králicku 
c. Vysokomýtsku 

16. Který z výroků o žácích středních škol v kraji není správný? 
a. Nejvíce žáků studuje obory středního odborného vzdělání s maturitou. 
b. Na gymnáziích studuje více dívek než chlapců. 
c. Dívky častěji studují obory středního vzdělání s výučním listem než stření všeobecné vzdělání 

s maturitou. 

17. Kde v kraji byli v roce 2016 nejvíce zastoupeni absolventi škol na celkovém počtu 
nezaměstnaných osob? 

a. na Moravskotřebovsku 
b. na Vysokomýtsku 
c. na Hlinecku 

18. Mezi obyvateli kraje ve věku nad 55 let mají uživatelé internetu podíl 
a. 40 – 49 % 
b. 50 – 59 % 
c. 60 – 69 % 

19. Mladí lidé ve věku 18 – 29 let se v minulých komunálních volbách podíleli v kraji na 
celkovém počtu kandidátů 

a. méně než 10 % 
b. 10 – 20 % 
c. více než 20 % 

20. Nejnižší podíl kuřaček mezi mladými rodičkami do 19 let je 
a. ve Zlínském kraji 
b. v Praze 
c. v Pardubickém kraji 

21. Internetová adresa Českého statistického úřadu je 
a. csu.cz 
b. czsu.cz 
c. czso.cz 

 
 
 
 
 


